Movimento Uniforme (M.U.)

No capitulo anterior vimos que a velocidade média € dada por:
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Um movimento é dito uniforme quando o mével percorre espacos iguais em intervalos de tempos

iguais. Em outras palavras poderiamos falar que a velocidade do mével é constante no decorrer
do tempo.

sm|l ol 369 |12]15] 18
)l ol 12134516

Se a velocidade do mével ndo variar, a velocidade média ira coincidir com a velocidade do carro.

Sendo assim, a partir da equacéo da velocidade média chegaremos na equagéo horaria do
movimento uniforme.
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A equacao horariadoMUé: | § =6, + V. €
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Classificacao do movimento:
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v>0 { Progressivo

P Retrégrado @

v<0 { Retrégrado
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Exercicios de aprendizagem:
1) Um moével movimenta-se segundo a fungéo horaria dada. Em cada caso, determine:

a) a posicao inicial e a velocidade,; »
N‘.M

b) a posicdo nos instantes 2s e 6s;
c) o instante em que o movel passara pela origem espacos;
d) classifique 0 movimento. ¢
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Sabendo que as velocidades séo constantes e respectivamente iguai
a) A funcéo horaria de cada carro;
b) o instante de encontro;
C) a posicao de encontro.
d) classifique o movimento de cada carro.
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4) Dois méveis movimentam-se sobre uma mesma trajetoéria. A fungéo horaria de cada moével é dada por:
SA=-20+2.t e SB=30-3.t no Sl. Determine:

a) O instante de encontro e a posigao de encontro.

b) Os instantes em que a distancia entre eles sera de 20m.
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